

“百名贫困生捐助”活动最后一站捐助8名贫困生

公益微电影《春雨》22日首映

本报记者 凌文秀

12月1日,由本报与共青团聊城市委“希望工程”办公室、聊城市春雨助学协会联合开展的2013年“百名贫困生捐助”活动进入最后一站,对聊城一中、二中等学校的8名贫困生进行了爱心捐助,发放助学金8000元。按照活动计划,2013年度贫困生集中捐助活动至此暂告一段落。

7名受助生今年考入理想大学

自今年3月份“百名贫困生捐助”活动启动至今,共捐助全市家境贫困、品学兼优的学生116名,总计发放助学金135650元。

接受救助的贫困学生多数是志愿者“打听”来的,也有很多媒介报道和社会各界推荐,协会及时获取了待考察学生名单,及时组织志愿者考察;对考察通过的贫困生,以及往年捐助过符合继续捐助的对象,合理安排捐助时间,确定捐助数额,同时还及时给孩子捐赠了衣服和学习用品,较好地改善了他们的学习和生活条件。让

人欣慰的是,许多孩子在学习和生活条件改善的同时,精神面貌和思想也得到明显改善,由自卑、内向变得开朗和乐观,学会了感恩,更积极面对生活,更加刻苦努力的学习。今年共有7名受助生考取了理想大学。

先后组织多场公益爱心行动

今年,春雨助学协会共举行考察和捐助活动40余次。全年不断有人加入到春雨志愿者队伍中来。为了让参与者和爱心捐助者们了解到捐款的去向,活动每月定期公布助学金、公用经费和会员费的收支情况,接受协会志愿者和社会

各界的监督。

除了捐助贫困生,活动还外延发起了众多公益爱心行动。4月和10月份,组织了两次义务献血和造血干细胞血样志愿采集活动,参与人员达60余人次;5月1日在聊城金鼎商厦路口,组织了为四川雅安灾区募捐活动,募集款项4750元,通过省青基会对口支援雅安灾区贫困青少年;5月至6月,以受助贫困生为原型,反映春雨志愿者帮助贫困生家庭树立信心,改善现状的立志故事,拍摄成了微电影《春雨》;今年8月成功举办了书画爱心义卖活动,共募集爱心捐款及爱心义卖款26030元等。

微电影《春雨》本月22日首映

春雨助学协会定于12月22日在聊城光岳宾馆第八会议室举办微电影《春雨》首映式。聊城光岳宾馆免除了会议室租赁费用,聊城八景酒利民东路育新街直营店也将独家承办春雨助学协会答谢宴会,聊城中通客车控股股份有限公司、聊城市安居住宅发展中心、聊城市71901部队家属委员会等将参与协办。

春雨助学协会一负责人称,“百名贫困生捐助”活动暂时告一段落,捐助活动永远不会停止。欢迎更多的爱心人士和企业积极参与到微电影《春雨》首映式和公益活动中来。

全市实验幼儿园建设率达100%

本报聊城12月2日讯(记者 邹俊美 通讯员 魏晓倩) 11月27日-29日,省委督查室督查专员任朝荣、省妇联副主席郭翠芬带领省委、省政府专项督查组一行5人对聊城市实施妇女儿童发展“十二五”规划工作进行了专项督查。

聊城重视对妇女儿童事业发展的投入。2012年妇幼保健投入1403万元,比2011年增加了108万元。财政性学前教育经费占财政性教育经费的比例从2012年的0.46%提高到了2013年的3.4%,增长了2.94个百分点。“建设乡镇幼儿园59所,所有乡镇中心幼儿园达到省定标准”、“继续实施农村贫困家庭儿童先心病免费治疗”等纳入为民办实事,写入政府工作报告。

重点难点指标有了新突破和新进展。全市各县实验幼儿园、乡镇中心幼儿园的建设率达到了100%。申报省级中心幼儿园认定的幼儿园达到了113所,全市乡镇中心幼儿园核定了1080个公办幼儿教师编制。

区妇幼与济南成立协作医院

本报聊城12月2日讯(记者 张超 通讯员 张全林 马宗辉 王兴美 李婷婷) 11月28日,东昌府区妇幼保健院与济南市妇幼保健院举行揭牌仪式,标志着两院正式成为协作医院,对于两院的院际合作、技术指导、人员培训、双向转诊网络等方面将有积极的促进作用。

揭牌仪式上,东昌府区妇幼保健院院长郭敬春介绍,济南市妇幼保健院作为全省最早的三级甲等妇幼保健院,综合实力雄厚,综合管理水平高超,拥有一大批技术精湛的专家团队,在全国妇幼保健领域享有盛誉。从科学管理,人才培养,学科建设,技术水平等多个领域,都处在全省乃至全国处于领先地位。

而此次两家医院成为协作单位后,双方在院际合作、专家会诊、技术指导、人员培训、健康讲座、双向转诊网络等方面互助协作,按照权利和义务要求,济南市妇幼保健院为东昌府区妇幼保健院提供技术、人员、科研、教学培训等支持。

东昌府区妇幼保健院将依托济南市妇幼保健院各方面优势,不断加快人才培养,狠抓医院管理,强化学科建设,不断提升医院综合影响力、辐射力和凝聚力,为全区乃至聊城市妇幼保健事业做出更大的贡献。

送“暖”

12月1日,聊城大学启动“暖冬行动爱心捐助”、“温暖冬天,情系贫困学子”爱心捐助活动,号召大学生捐出自己的外套、上衣、羽绒服等衣物,由学校统一分发给家庭贫困的学子帮助他们度过寒冬。

本报记者 李军
通讯员 赵玉国 摄



聊城多幅地块集中挂牌出让

江北水城旅游度假区独中“七元”

本报聊城12月2日讯(记者 张超) 近日,在聊城国土资源局集中挂牌出让的多幅地块中,江北水城旅游度假区独中“七元”。

7幅地块均位于湖南路南,聊阳路东,总占地面积88.7378万平米。地块南侧紧邻凤凰湖,北邻湖南路,从位置上看,首期出让的地块位置位于江北水城旅游度假区核心居住地段,连接新老城区,位于聊城两大湿地之间,未来将会是环境优美、地理位置优越、交通便捷,因此,作为江北水城旅游度假

区首批出让住宅地块价格要比市区、经济开发区的普通住宅地块价格要高。

在此次集中出让的多幅地块中,江北水城旅游度假区地块占据近“半壁江山”,一次性大手笔出让土地,势必对地块的地产格局产生影响,而随着城市重心的战略南移和江北水城旅游度假区各种生活配套设施的不断完善,坐拥环境,出行等多重优势的地块逐渐升温,优势日渐凸显,也吸引不少房企和置业者目光。

楼市观察

11月26日,聊城市国土资源局挂出了13幅总面积达65万平米的地块,相隔数日又紧接挂出总面积达150万平米的多幅地块,数天内出让面积逾210万平米。

这些土地多为城建重点项目,集中在城市东南,大部分为多幅地块集中出让。城市整体规划布局和“南部新城”城建规划框架逐渐明晰,未来几年内,南

部片区将成为诸多房企的必争之地,更多颇具亮点的全新楼盘或建筑项目将集中出现在南部片区。

2014年将会是聊城南部大盘集中“破土”的关键时期,随着土地的出让摘牌以及项目的相继动工,对于扩大城市圈层,增加城区住宅市场房源供应,改变城区现存房地产市场格局将有深远意义。



今天(星期二)
多云间晴,有轻雾,南风转北风
3~4级,0~11℃

明天(星期三)
晴间多云,北风转南风
2~3级,-2~12℃

(谢晓丽)



福彩
23选5
第2013W329期
中奖号码:04、05、10、11、14。
3D
第2013D329期
中奖号码:5、2、9。
七乐彩
第2013Q141期
基本号码:06、09、11、12、14、16、24。特别号码:03。